
Účtovná jednotka v roku 2019 netvorila dlhodobyi nehmotny majetok vlastnom činnost'ou.

Účtovná jednotka v roku 2O19 neprijala dlhodobyi nehmotn majetok darovaním a ani in m spósobom.

Účtovná jednotka v roku 2019 nenakupovala dlhodob hmotn;i majetok.

Účtovná jednotka v roku 2019 netvorila dlhodobli hmotn majetok vlastnou činnost'ou.

Účtovná jednotka v roku 2019 neprijala dlhodob hmotn majetok darovaním a ani in m spósobom.

Účtovná jednotka v roku 2019 nevlastnila dlhodob finančn majetok.

Účtovná jednotka nakupovala zásoby

Učtovanie obstarania a ubytku zásob

Pri učtovani zásob postupovala učtovná jednotka podl'a 31 postupov pre neziskové organizácie:
! spósobom A učtovania zásob

[-x-l spósobom B učtovania zásob

Nakupované zásoby oceňovala učtovná jednotka obstarávacou cenou v zložení,.

f cena obstarania vrátane nákladov suvisiacich s obstaranim.

Náklady suvisiace s obstaraním zásob
E pri príjme na sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technicku jednotku obstaranej zásoby,

tr obstarávacia cena zásob sa v analytickej evidencii rozdelila na cenu obstarania . Áarl"Oy suvisiace
s obstaraním. Pri vyskladnení sa tieto náklady zahiňaju do nákladov predaného tovaru (501,504) závázne
stanovenym spósobom podl'a hodnoty tovaru v eurách.

Pri vyskladnení zásob sa používal

! váženy aritmeticky priemer z obstarávacich cien, aktualizovany mesačne

f, metóda FlFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie ubytku
zásob)

E tny spósob:

Účtovná jednotka v roku 2019 netvorila zásoby vlastnou činnost'ou.

Účtovná jednotka v roku 2019 neprijala zásoby darovaním a ani inyim spósobom.

Účtovná jednotka oceňovala pohl'adávky

- pohl'adávky pri ich vzniku oceňovala menovitou hodnotou
- pohl'adávky pri odplatnom nadobudnutí, závázky pri ich prevzatí oceňovala obstarávacou cenou

Účtovná jednotka v roku 2019 nevlastnita krátkodobé finančné investície

Účtovná jednotka oceňovala časové rozlíšenie na strane aktív

Časové rozlišenie na strane aktív pri ich vzniku oceňovala menovitou hodnotou

Úctovná jednotka oceňovala závázky vrátane reze^t, dlhopisov, póžičiek a uverov

Závázky vrátane rezerv, dlhopisov, póžičiek a uverov pri ich vzniku oceňovala menovitou hodnotou

Účtovná jednotka oceňovata časové rozlíšenie na strane pasív

Časové rozlíšenie na strane pasív pri ich vzniku oceňovala menovitou hodnotou

Účtovná jednotka oceňovala deriváty

Deriváty pri ich vzniku oceňovala obstarávacou hodnotou

B.d) Spósoby zostavenia odpisového p!ánu dlhodobého majetku

P OOpisovyi plán učtovnyich odpisov nehmotného majetku vychádz al z požiadavky zákona 431t2OO2 Z. z,
o učtovníctve a dodržiavala sa zásada jeho odpísania podl'a doby životnostijednotlivého majetku.

Dlhodob majetok Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda


